

PPG DigiMatch™

Lo strumento per l'identificazione del colore di ultima generazione





Lo spettro compatto, veloce e facile da usare

Il nuovo spettrofotometro PPG riassume in sè il meglio del design e della tecnologia. *PPG DigiMatch* ha una linea ergonomica funzionale, è leggero e può essere utilizzato con una mano, ma vanta anche una fotocamera digitale a colori di avanzata tecnologia. I 6 angoli della fotocamera, con 6 geometrie aggiuntive, forniscono informazioni sulla superficie per aiutare a recuperare le corrispondenze corrette della formula, in modo rapido ed efficiente.



- Intuitivo touchscreen ad alta risoluzione da 2,8 pollici con icone grandi per una facile navigazione
- Alloggiamento di espansione per caricare e conservare lo spettro in modo sicuro e lontano dalla polvere, insieme ai vetrini di calibrazione
- Portatile, ergonomico e leggero la sua forma compatta consente agli utenti una facile maneggiabilità anche sulle parti più complesse di un veicolo
- Spettrofotometro a colori multi-angolo con 6 geometrie e 6 angoli di imaging, che fornisce un'immagine ingrandita per evitare difetti durante la lettura
- Design e colori esclusivi con possibilità di connessione tramite WiFi o cavo USB
- Totalmente compatibile con il software
 PAINTMANAGER® XI, PPG LINQ™ e il compagno perfetto per PPG VisualizID™

VANTAGGI

Miglioramento delle prestazioni

Con tre sensori di pressione attorno alla porta di misurazione, *PPG DigiMatch* impiega, in media, 30 secondi per una lettura anche su superfici curve, migliorando notevolmente le prestazioni della carrozzeria e del singolo verniciatore.

Risparmio di materiali

Riduci i costi della vernice e il tempo speso per prove di spruzzatura in attesa di identificare la formula giusta. Grazie a *PPG DigiMatch*, gli utenti sono anche in grado di confrontare la distanza del colore di due parti adiacenti.





PPG DigiMatch

La rivoluzionaria fotocamera digitale a colori multi-angolo aiuta le carrozzerie grandi e piccole ad identificare il colore in modo più semplice e veloce.

Utilizzo via cellulare

Il dispositivo compatto e intuitivo è completamente mobile con la possibilità di connettersi via WiFi. *PPG DigiMatch* è leggero e può essere utilizzato con una sola mano, a differenza dei tipici spettrofotometri con fotocamera a colori. Il dispositivo ha anche una grande capacità di memoria ed è in grado di conservare le letture di 160 lavori.

Semplicità d'uso

Nonostante sia molto tecnologico, utilizzare *PPG DigiMatch* è incredibilmente intuitivo per i verniciatori senza formazione grazie alla sua interfaccia touchscreen di alta qualità e alle icone grandi e comprensibili. Il dispositivo si collega senza problemi a *PPG VisualizID*, rendendo il processo di misurazione e identificazione del

PPG è più che mera vernice. La nostra rivoluzionaria piattaforma di connettività leader del settore è stata progettata esclusivamente per trasformare completamente l'esperienza del cliente, le relazioni con i partner e i processi in carrozzeria.

